
 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

TeraPlast vinde terenul fostei fabrici din Bistrița către FAR Foundation 

 

Bistrița, 29 decembrie, 2025 

Teraplast informează investitorii și publicul larg că a încheiat un contract de vânzare a 
terenului situat pe strada Zefirului din municipiul Bistrița, pe care a funcționat în trecut 
una dintre unitățile sale de producție. Activul a rămas neutilizat în urma relocării 
operațiunilor Teraplast în parcul industrial din Sărățel, în perioada 2010–2011. 

Tranzacția a fost realizată cu FAR Foundation, companie românească cu peste 15 ani de 
tradiție și experiență solidă în domeniul construcțiilor civile și industriale. Valoarea totală 
a tranzacției este de 2,71 milioane de euro.  Viziunea comună pe care FAR Foundation și 
TeraPlast le au cu privire la dezvoltarea comunităților a catalizat realizarea acestei 
tranzacții. 

„Prin această tranzacție închidem un capitol care, din punct de vedere operațional, nu 
mai avea sens pentru noi și transformăm un teren nefolosit într-o sursă concretă de 
lichiditate. Ne-am dorit de mult să vindem acest teren, însă am preferat să așteptăm 
momentul potrivit: o ofertă corectă și un proiect care să aibă substanță, să aducă valoare 
reală comunității. A contat mult și faptul că autoritățile locale au avut aceeași abordare, 
susținând prin PUZ o dezvoltare corectă a zonei. În plus, vindem către o companie 
românească, cu experiență în construcții și cu forța financiară necesară pentru a dezvolta 
un proiect amplu, un mic orășel, foarte aproape de centrul orașului Bistrița. În acest fel, 
terenul reintră în circuitul economic și contribuie la o dezvoltare urbană sănătoasă, într-
o zonă centrală, în beneficiul locuitorilor orașului”, a declarat domnul Dorel Goia, 
Președintele Consiliului de Administrație Teraplast. 

Vânzarea acestui teren face parte din strategia Grupului Teraplast de optimizare a 
portofoliului de active și de utilizare eficientă a capitalului, prin valorificarea activelor 
care nu mai susțin obiectivele operaționale și financiare ale companiei.  

Compania consideră că această tranzacție susține disciplina financiară a Grupului și 
contribuie, totodată, la dezvoltarea economică și urbană a zonei.  

Despre Grupul TeraPlast 

Grupul TeraPlast este cel mai mare procesator de polimeri din Europa de Sud-Est. Grupul este 
compus din companiile TeraPlast, TeraGlass, TeraPlast Recycling, TeraBio Pack, Palplast (Rep. 
Moldova), companiile Grupului Wolfgang Freiler (Austria și Ungaria), Optiplast (Croația) și 
companiile Aquatica Experience Group. 



 

 

Din 2 iulie 2008, TeraPlast SA este listată la Bursa de Valori București sub simbolul TRP. Acțiunile 
companiei sunt incluse în indicele de referință BET al Bursei de Valori București, în indicii Small 
Cap și Global All Cap ai FTSE Russell și în indicii MSCI Frontier IMI. 

 

Pentru informații suplimentare ne puteti contacta la 

e-mail investor.relations@teraplast.ro sau tel. +40 741 270 439 – persoana de contact: Alexandra 
Herișanu. 
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